

古惑仔五兄弟齐聚江苏卫视跨年

致敬 beyond 唱响《光辉岁月》



左起林晓峰、谢天华、陈小春、郑伊健及钱嘉乐

本报综合消息 郑伊健、陈小春、谢天华、钱嘉乐及林晓峰，古惑仔5兄弟诠释了一代人无处安放的青春，随着岁月沉积，兄弟情也愈加深厚。20年了，还有一个多月就将来到的江苏卫视跨年上，古惑仔五兄弟将再次聚首演绎《岁月友情》《乱世巨星》等经典曲目，并致敬beyond，唱响《光辉岁月》。

系列电影承载一代人青春记忆

由牛佬同名漫画改编而来的香港系列电影《古惑仔》承载了一代人的青春记忆。片中，“陈浩南”郑伊健、“山鸡”陈小春、“大天二”谢天华、“大头仔”钱嘉乐及“包皮”林晓峰5人，在片中演绎了混在香港社会最底层的古惑仔兄弟情义，其主题曲《岁月友情》被无数人无数次翻唱，亦为经典。

性格中直、重情讲义，陈浩南鲜活的形象曾经令无数观众深深迷恋。14岁跟随大佬B混迹于黑社会的他，办事有原则，道义在心中。3年内越级晋升、赴台帮兄弟山鸡火拼等经典桥段至今仍历历在目。“铜锣湾只

有一个浩南，就是我陈浩南！”“我陈浩南出来混那么久全靠三样东西：够狠，义气，兄弟多”“我相信我的兄弟是做错事，不是做坏事，我替你扛……”无数经典台词在脑海中翻飞。

20年后再相聚 唱响跨年演唱会

20年过去，古惑仔5兄弟各自努力。“陈浩南”郑伊健唱演两不误，大哥风范依旧；“山鸡”陈小春事业爱情双丰收，成为大众心目中真正的痞子英雄；“大天二”谢天华历经考验蜕变为真正的老戏骨；“大头仔”钱嘉乐武打、主持文武双全；“包皮”林晓峰低调行进，收获丰满，成为真正的人生大赢家。

今年，江苏卫视跨年晚会将会隆重邀请古惑仔五兄弟重聚舞台，将一代人青春的记忆和一段无与伦比的辉煌再次上演。据悉，5兄弟将会带来其超经典曲目《岁月友情》《乱世巨星》等。除了对自己经典曲目的精彩演绎，古惑仔5兄弟也将致敬beyond，唱响流金名曲《光辉岁月》。

(马春光)

西甲颁发上赛季奖项 梅西包揽最佳球员和最佳前锋

新华社巴塞罗那11月30日电 西甲联赛官方11月30日在巴塞罗那国际会议中心举行了2014—2015赛季的颁奖典礼，梅西包揽最佳球员和最佳前锋两项大奖，皇马球星克·罗纳尔多只获得公众选择奖。

上赛季勇夺“三冠王”的巴塞罗那队成为本次颁奖典礼的最大赢家。除了当家球员梅西包揽最佳球员及最佳前锋两项大奖以外，主教练恩里克获得最佳教练奖，主力门将布拉沃获得最佳守门员奖，巴西球星内马尔还被评为最佳美洲球员。

另一支豪门皇家马德里也有所斩获，队长拉莫斯被评为最佳后卫，墨西哥球星哈梅斯·罗德里格斯获得最佳中场奖项。当家球星克·罗纳尔多获得公众选择奖。

此外，来自巴伦西亚队的阿尔及利亚球员费古利被评为最佳非洲球员。

本次颁奖的最佳球员由西甲官方的电脑系统分析球员比赛数据后选出，而最佳教练、最佳门将、最佳后卫、最佳中场以及最佳前锋由西甲各队队长投票选出，不过各队队长不能选本队球员。

女足奥运会亚洲区预选赛 最后阶段赛程公布

新华社北京12月1日电 亚足联官网11月30日正式公布了2016年里约奥运会女足比赛亚洲区预选赛最后一个阶段的赛程，中国、越南、朝鲜、日本、韩国以及澳大利亚等6支球队将争夺两个出线名额。

本次预选赛采取单循环赛制，时间从明

年2月29日至3月9日，比赛地点位于日本大阪。最终积分排名前两位的球队将获得里约奥运会入场券。

中国队将在2月29日的首场比赛中迎战越南队，随后将连续面对朝鲜、日本、韩国以及澳大利亚队。

出演张猛新片《一切都好》 张国立窦骁上演父子大战

本报综合消息 11月30日，由张猛执导，张国立、姚晨、窦骁、叶一云主演的电影《一切都好》曝光剧照，窦骁变身为了梦想而叛逆倔强的海归儿子，辞职卖房创业，在生活习惯、职业选

择等方面和张国立饰演的父亲引发父子大战。窦骁透露，戏里他和张国立有一场父子大战，“我觉得父子矛盾的根本是彼此不够理解，所以我很庆幸有一对可以理解自己的父母。”(森森)

王铮亮发片暖到张靓颖

本报综合消息 11月30日，王铮亮在自己生日当天带着全新专辑《故事岛》在京举办发布会。

发布会现场，好友张靓颖到场助阵，张靓颖夸王铮亮是暖男一枚，“亮哥是我们大家的暖男，不管是生活，还是工作。这辈子能够交到这样一个朋友，是我们所有人开心的事。”

王铮亮表示，音乐是每个人生命中最有力量的声音，透过一首歌讲述的故事，一首首相连成一张温暖的网，让人们的内心得到治愈与归属。这也是他将新专辑定名为《故事岛》的原因。

此次新专辑《故事岛》收录了《相爱一场》《没收》《星光》等典型的王铮亮“暖系”曲目。新专辑不仅保留大众对王铮亮音乐最熟

悉的“温暖”“疗伤”的特点，更打破以往沉重的情绪，从曲风到造型都大胆尝试了王铮亮较为少有的轻松、俏皮元素。(侯艳)



王铮亮



《恶棍天使》发布会再放大招

邓超孙俪夫妇比拼舞技

本报综合消息 继之前的游艇发布会、枕头大战发布会之后，由邓超、俞白眉联手执导，邓超和孙俪主演，即将于12月24日公映的喜剧电影《恶棍天使》又放大招了。11月30日，该片在北航羽毛球场举行了又一场出人意料的广场舞发布会。

导演俞白眉代乐乐夫妇分别为“超俪嗨”组合拉票后，邓超和孙俪就此展开舞技比拼。从爵士舞、印度舞、民族舞、惊鸿舞，到土著舞、四小天鹅、啦啦操、二人转，夫妇两人使出浑身解数。两人在舞台上还边斗舞边斗嘴。孙俪自称从小就学跳舞，因此在跳舞方面最有发言权，还质问邓超，“你哪来的自信？”邓超不惜揭孙俪曾给赵薇伴过舞的“短”，也是把“跪搓衣板”这件事情抛到了脑后。

随后，由活动现场的400名大妈自由站队选择心仪的代言人，最终票选结果邓超略胜一筹，成为大中华区恶棍天使广场舞形象代言人。考虑到娘娘舞姿的专业性，大妈们集体封孙俪为大中华区恶棍天使广场舞总教头。发布会最后，邓超、孙俪还展开现场教学，在《恶棍天使》推广曲《娘娘我错了》的节奏下与400名大妈共舞(右上图)。

关于为何选择广场舞作为发布会的主题，导演俞白眉透露，广场舞其实涉及《恶棍天使》中邓超和孙俪饰演角色“定情”的关键情节。

(月娟)



邓超